

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 4671

29-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സാഗർ മിത്ര തസ്തികയിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലിയിൽ തുടരുന്നവർക്ക് ഇൻസെന്റീവ് നല്ലാൻ നടപടി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം വിൻസെൻറ്		Shri Saji Cherian (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പ്രധാനമന്ത്രി മത്സ്യബന്ധന യോജന പ്രോജക്ടിന് കീഴിൽ സാഗർ മിത്ര തസ്തികയിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ ഫിഷറീസ് ഡി.ഡി. ഓഫീസിന് കീഴിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച് വരുന്നവരുടെ കരാർ കാലാവധി അവസാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>PMMSY പദ്ധതി പ്രകാരം തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിന് കീഴിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സേവന മനുഷ്ഠിച്ചു വരുന്ന സാഗർ മിത്രകളുടെ കാലാവധി 2021 ഏപ്രിൽ മാസം 30 ന് അവസാനിച്ചിരുന്നു. ഇതു സംബന്ധിച്ച് കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഒരു തുടർ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാഗർമിത്ര പദ്ധതിയുടെ തുടർ അനുമതിയ്ക്കും ഫണ്ടിനു മായി ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ PMMSY യുടെ സ്റ്റേറ്റ് ലെവൽ അപ്പുവൽ ആൻഡ് മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റി (SLAMC) യുടെ അംഗീകാരത്തോടെ കേന്ദ്ര സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാഗർമിത്രകളുടെ നാളിതുവരെയുള്ള കുടിശ്ശിക ഇൻസെന്റീവ് നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>കരാർ കാലാവധിക്കു ശേഷവും ജോലിയിൽ തുടരുന്നതിന് വകുപ്പ് ഇവർക്കു നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇപ്രകാരം ജോലിയിൽ തുടരുന്ന കാലയളവിൽ അവർക്ക് ഇൻസെന്റീവ് അനുവദിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുകയോ കുടിശ്ശിക തീർത്ത് ഇൻസെന്റീവ് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുകയോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>PMMSY പദ്ധതി പ്രകാരം തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിന് കീഴിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സേവന മനുഷ്ഠിച്ചു വരുന്ന സാഗർ മിത്രകളുടെ കാലാവധി 2021 ഏപ്രിൽ മാസം 30 ന് അവസാനിച്ചിരുന്നു. ഇതു സംബന്ധിച്ച് കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഒരു തുടർ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാഗർമിത്ര പദ്ധതിയുടെ തുടർ അനുമതിയ്ക്കും ഫണ്ടിനു മായി ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ PMMSY യുടെ സ്റ്റേറ്റ് ലെവൽ അപ്പുവൽ ആൻഡ് മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റി (SLAMC) യുടെ അംഗീകാരത്തോടെ കേന്ദ്ര സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാഗർമിത്രകളുടെ നാളിതുവരെയുള്ള കുടിശ്ശിക ഇൻസെന്റീവ് നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ